
ЗАТВЕРДЖЕНО 

рішенням виконавчого комітету 
Софіївської селищної ради 

від 31.10.2023 № 189 

 
 

ВИСНОВОК 

органу опіки та піклування про доцільність призначення піклувальника 

повнолітній ПІБ, **.**.****  р.н. 

Розглянувши заяву ПІБ , яка проживає в с. ***, вул. ***, буд. *,  щодо 
доцільності призначення піклувальника її повнолітній доньці ПІБ, **.**.**** 

р.н., та додані матеріали встановлено: 
ПІБ, **.**.**** р.н., зареєстрована за адресою: м. Кривий Ріг 

Дніпропетровської області, вул. ****, *. Фактично проживає в с. ***, вул. ***, * 

у своєї матері  - ПІБ. 

ПІБ 10 жовтня 2022 року рішенням медико-соціальної експертної комісії 
встановлена інвалідність та присвоєна І група «Б» інвалідності загального 
захворювання (довідка до акту огляду медико-соціальною експертною комісією 
серія 12 ААВ  № 567863 від 10.10.2022 р.) Діагноз: Розсіяний склероз: 
рецидивуючо-ремітуючий тип перебігу у вигляді спастичного тетрапарезу 
вираженого ступеню.  

Рецидивуючо-ремітуючий розсіяний склероз – найпоширеніший тип 
перебігу  хвороби, який характеризується чітко визначеними епізодами появи 
нових неврологічних симптомів або посиленням вже існуючих. У Юлії 
спостерігається зниження м’язової сили, нездатність до виконання рухів. На 
обліку у лікаря-психіатра не перебуває. 

 В силу свого захворювання Юлія не може здійснювати 
самообслуговування, реалізовувати свої права та виконувати обов’язки. 
Відповідно до медичного висновку – потребує постійного стороннього догляду. 

Догляд  за Юлією здійснює її мати – ПІБ, **.**.**** р.н.. Тетяна Михайлівна 
годує доньку, купає, переодягає, забезпечує усім необхідним. 

З метою захисту прав своєї доньки заявниця має намір звернутися до 
Софіївського районного суду Дніпропетровської області щодо визнання ПІБ, 

**.**.**** р.н., недієздатною/обмежено дієздатною. 
При визнанні ПІБ недієздатною/обмежено дієздатною, над нею буде 

встановлена опіка та призначено опікуна/піклувальника. 

Оскільки опікун або піклувальник призначаються переважно з осіб, які 
перебувають у сімейних, родинних відносинах з підопічним, з урахуванням 
особистих стосунків між ними, можливості особи виконувати обов’язки опікуна 
чи піклувальника, кандидатом  в опікуни/піклувальники ПІБ є її мати ПІБ. ПІБ  

вирішує побутові питання ПІБ, здійснює догляд за нею: готує їжу, купує 



необхідні речі, одяг, продукти, забезпечує належні умови для життя. За місцем 
проживання ПІБ характеризується позитивно, за характером спокійна,  емоційно 
врівноважена, толерантна, відповідальна, трудолюбива. Відповідно до висновку 
про стан здоров’я може виконувати обов’язки опікуна. 

Орган опіки та піклування Виконавчого комітету Софіївської селищної ради 
вважає за доцільне призначити ПІБ, **.**.**** р.н., опікуна/піклувальника в 
особі ПІБ, **.**.**** р.н., яка проживає в с. ***, вул. ***, буд. *, Криворізького 
(Софіївського) району Дніпропетровської області у випадку визнання судом ПІБ  

недієздатною/обмежено дієздатною. 

 

 

 

В.о. селищного голови                                       Людмила НАЗАРЕНКО 
 

 


